



## **Заседание Рабочей группы между Республикой Беларусь и Российской Федерацией по вопросам разработки и реализации совместных решений в области промышленного программного обеспечения**

Сегодня в Жодино прошло заседание Рабочей группы между Республикой Беларусь и Российской Федерацией по вопросам разработки и реализации совместных решений в области промышленного программного обеспечения.

Местом проведения заседания стал научно-технический центр ОАО "БЕЛАЗ" - управляющая компания холдинга "БЕЛАЗ-ХОЛДИНГ".

Первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач и заместитель Министра промышленности и торговли Российской Федерации Василий Шпак среди участников заседания.

На повестке рассмотрены результаты формирования ИТ-ландшафта Союзного государства в области машиностроения и о подготовке предложений по единому ИТ-ландшафту Союзного государства, охватывающему ключевые отрасли промышленности обеих стран.

А также обсуждены предложения по внесению изменений в законодательство Российской Федерации и Республики Беларусь для эффективного внедрения промышленного программного обеспечения.

Мы видим, как мировые технологические цепочки перестраиваются. И в этих условиях наше стратегическое партнерство — это не просто ответ на вызовы, а наш осознанный выбор в пользу опережающего развития. Мы создаем собственную, независимую и конкурентоспособную экосистему промышленного программного обеспечения, и сегодняшняя повестка дня — это четкий план наших конкретных действий по укреплению этого союза, отметил Павел Ткач.

Изображение

